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【回答者の職業】 【東日本大震災について忘れがちになっていると思いますか？】

札幌市で東日本大震災調査成果講演会を開催しました

<回答者自身について> <身の周りの方について>
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(その

他) 
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官公庁

5.4%

関6.8% n=74

【今回の講演会の感想・意見 の一部を紹介します】

・ こういうのは3年位で忘れがちである。何度もアナウンスするのが必要である。
・ 大変興味深く聞かせていただきました。
・ その地域に密着している方々のご講演だったので非常に分かりやすく現地の状況が伝わってきた。
・ 専門的でありながら、判り易く説明いただきありがとうございました。
・ 震災や津波の被害の調査は、まだ進んでいない事を知りました。
・ きちんとした研究を聞けてよかったです。

震災から3年が経過し、回答者自身・周りの方の意識ともに
低下がみられています。
防災意識の維持が課題であることが明らかになりました。


